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   الخرسانةلأعمال تخمين المواد الانشائية 
 

 اعمال الخرسانة
 :تشمل المواد الداخلة فً اعمال الخرسانة ما ٌلً 

وهو اعمال الخرسانة وهو المادة الفعالة والرئٌسٌة فً الاسمنت  -1

 التصلبوسرٌع العادي والمقاوم للأملاح عدة انواع منها الاسمنت 

تدخل فً الخاملة التً وٌشمل الرمل والحصى وهو المادة الركام  - 2

 نسب الخلط المصممةالخلطة الخرسانٌة وتخلط حسب 

 ----او    1:3:5او    1:2:4 مثل  

 وهو المادة التً تساعد على اتمام التفاعل اثناءالماء  - 3

   وغٌر مالحصافً وخالً من الشوائب ان ٌكون الخلط وٌجب 

 



 حساب كمٌات المواد فً الخلطة الخرسانٌة
تفقد ثلث الحجم  فانهاالخلطة الخرسانٌة فً ( الاسمنت والركام والماء)عند خلط المواد 

 .الى خلطة لٌنة مواد جافة تحولها من بعد 

 (س4+س 2+س )  0.67= 3م 1

 1:2:4على فرض ان نسبة الخلط 

 (س 7) 0.67= 3م 1

 س4.69= 3م 1

  0.21= اذن س 

 (كثافة السمنت) 1400* 0.21= كمٌة الاسمنت   

  كغم300كغم تقرب الى 295=                   

 3م.0.42= 2* 0.21= كمٌة الرمل 

 3م 0.84= 4*  0.21= كمٌة الحصى
 

 



الخرسانة اذا من  3م20جد كمٌة المواد اللازمة لصب : مثال 

 1:2:4كانت نسبة الخلط 

 بما اننا نحتاج الى

 كغم اسمنت300

 رمل3م 0.42

 حصى3م 0.84

 اذن

 طن 6= كغم  6000= 300* 20= كمٌة الاسمنت

 3م 8.4= 0.42* 20= كمٌة الرمل

 3م16.8= 0.84* 20 = كمٌة الحصى

 



 1:1.5:3. اذا كانت نسبة الخلط 

 (س3+ س 1.5+س 1) 0.67= 3م 1

 (س5.5) 0.67= 3م 1

 س3.685= 3م 1

 3م 0.27=  س

 كغم380= 1400* 0.27= كمٌة الاسمنت  

 3م0.405= 1.5* 0.27= كمٌة الرمل 

  3م 0.81=3*  0.27= كمٌة الحصى

 

 



 :مثال 

من الخرسانة اذا كانت 3م 10كمٌة المواد اللازمة لصب جد 

 1:1.5:3الخلط نسبة 

 كغم اسمنت380الى  حسب نسبة الخلط نحتاج 

 حصى3م 0.81رمل   و 3م 0.405 

 اذن

 طن 3.8= كغم  3800=  380* 10= كمٌة الاسمنت

 3م 4.05= 0.405* 10= كمٌة الرمل 

 3م 8.1= 0.81* 10= الحصىكمٌة 



  الانهائٌاتلأعمال تخمٌن المواد الانشائٌة 
 

 الانهائياتاعمال 

 تشمل الانهائٌات مختلف المواد التً ٌتم استخدامها فً

والصبغ سواء من الداخل مثل البٌاض واللبخ والتطبٌق بالسٌرامٌك : انهاء الجدران  -1

 ...... .او من الخارج مثل اللبخ والنثر والاكساء بالحجر , 

 ,  البورسلٌن, المرمر ,سواء من الداخل مثل التطبٌق بالكاشً : انهاء الارضيات  -2

 .....من الخارج مثل الصب الصقٌل او التطبٌق بالبلوك المقرنص او 

   الانهاءالاستعمال فً سٌتم التركٌز على اعمال البٌاض واللبخ لكثرة 



 اعمال البياض

 ٌستخدم الجص فً اعمال البٌاض وٌكون معدل سمك

 الجدران وشاقولٌتهاسم وقد ٌقل او ٌزداد حسب استواء 2البٌاض 

بعد حجمه من % 10واذا تم الافتراض بان الجص ٌفقد 

   3م/كغم1275 واضافة الماء وان كثافة الجص الاستعمال 

 
 متر مربع1حساب كمٌة الجص فً 

 الكثافة* الحجم = الوزن 

   3م0.02= 1*1*0.02= حجم الجص

 الكثافة=  3م/كغم 1275

 الماءاضافة وزنه بعد من % 10ٌفقد الجص 

 (100 /90*) كغم  1275*  3م0.02= متر مربع1وزن الجص فً 

 كغم22.95= 
 

 



 :مثال 

 جد كمٌة الجص اللازمة لبٌاض غرفة ابعادها من الداخل

 .م 3وارتفاعها متر 7* 5

 :الحل 

 م24( =  5+ 7)2= محٌط الجدران 

 2م 72= 3*  24= مساحة الجدران 

 2م 35= 5*  7= مساحة السقف 

 2م 107=  35+ 72= المساحة الكلٌة 

 كغم 2455.5= 22.95*  107= كمٌة الجص

 طن         2.455=                                   



 اعمال اللبخ بمونة الاسمنت والرمل

من % 25 عند تفاعل المونة مع الماء ٌفقد الخلٌط 

 حجمه

 1:3النسبة الشائعة للخلط هً 

 س= نفرض حجم الاسمنت 

 (س3+ س)  0.75=  2م 1

 س 2.25+ س  0.75=  2م 1

 س3=  2م 1

 3م 0.0033=سمن حل المعادلة نجد ان 

 كغم4.6= 0.0033* 1400= وزن الاسمنت 

 3م 0.001=  3* 0.0033= حجم الرمل 
 



 السابق جد كمٌةالسؤال لنفس الغرفة فً : مثال 

الاسمنت اللازمة للبخ الغرفة من الخارج اذا 

  م0.2م وسمك السقف 0.25جدرانها كان سمك 

. 

 :الحل 

 م 25( =5.25+  7.25)  2= محٌط الجدران

 م 3.2= 3+  0.2= الارتفاع 

 2م 80=  25*  3.2    = المساحة 

 كغم 752=  80*  4.6= الاسمنت كمٌة 
 


